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* BOLME ISLEMi PROBLEMLER i

i'l. Efe ve 3 arkadasi 36 cevizi paylasmis-

% |ar. Efe kendi cevizlerinden 4 tanesini kar-
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¥r desine vermis. Efe’nin kac cevizi kalmistir?
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2. Annemin yaptg 42 tane kurabiyenin 7
tanesini yedik. Kalanini 5 tabaga esit ola-

rak koyarsak bir tabakta kac kurabiye olur?
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¥ 3. Her
ilircgl kac giinde harcar ?
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gin 3 lira harcayan Metin 15
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4. Aytac ve 3 arkadasi 16 kalemi esit ola-
rak paylasmislar. Aytac'n evde 8 tane da-

ha kalemi vard.. Aytag'in kac kalemi oldu?
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5. 6 bilyenin 3 katinin yarisi kac tane bilgei
yapar ?
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6. Rananin 18 lirasi var. Tanesi 3 lira

olan tokalardan kac tane alir ?
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7. Betilin 18 tane boncugu vardi. Ablasi 4
*

6 tane daha verdi. Betil boncuklarini 3 esit
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gruba ayrdi. Bir grupta kag tane boncuk 3t

vardir ? I
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8. chrc 35 scgfc olan kitabindan 14§

sayfa okumus. Kalanini ise esit miktarda 4

okuyarak 3 ginde bitiriyor. Her gtn kcqi

scgfc okumustur ? i
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